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ollecting email addresses. Change settings

NAME OF THE STUDENT

CONTACT NUMBER *

Contents in syllabus are relevant 10 the course *
Strongly Disagree
Dizagree
Neutral
Agree

Strongly Agree

Syllabus is updated based on the need and career oriented *
Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree

Strongly Agree
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Strongly disagree

Disagree

Neurrzl

Agree

Strongly agree

Course content is followed by corresponding reference materials *
Strongly disagree
Disagree
Neytral
Agree

Strongly agree

Sufficient number of prescribed books are available in the library *
Strongly disagres
Dizagres
Neutra!
Aores

Strongly agree

The syllabus has Good balance between Theory and Applications *
Strongly disagres
Disagree
Neutral
Agres

Strongly agree
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The course increases knowledge and perspective in the subject area -~

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

The curriculum ensures student’s participation in Learning Process *
Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

&

The curriculum creates the Social awareness, National Integration and Environmental Awareness
among the students.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
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Contents in syllabus are relevant to the course

192 responses

@ Srongy Disagree
@ Disagree

@ Neursl

@ o=

@ Strongly Agree

Syllabus is updated based on the need and career oriented

192 responses

Strongly Disagree
@ Disagree
& Newutral
@ ~gree
@ Strongly Agree

Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear

182 responses

@ Srongly disagree
® Dizagree

& Neutral

® cgres

@ Srongy agree
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Course content is followed by corresponding reference materials

192 responses

@ Srongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® ~gree

@® Sirongy agree

Sufficient number of prescribed books are available in the library

192 responses

@ Stongly disagree
® Oisagree
@ Neutral
@ Agree
Strongly agree

The syllabus has Good balance between Theory and Applications

192 responses

@ Swrongly disagres
® Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Srongly agree

P e
FEEDBACKS 2019 - 20 Page 6




MGVC ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE, MUDDEBIHAL

The course increases knowledge and perspective in the subject area

192 responses

@ Srongly Disagres
@ Disagres

@ Neutral

@ Agres

@ Srongly Agree

The curriculum ensures student’s participation in Learning Process

182 responses

@ Stongly disagree
® Disagree

& Neurz

® fgez

@ Srongly agree

The curriculum creates the Sccial awareness. National Integration and Environmental
Awareness among the students.

192 responses

@ Strongly Di=agree
@ Dizagres

@ Neutra

@ Agres

@ Swongly Agree
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Feedback on Curriculum from Teachers for the Year 2019-20

Sl.No Contacted of the Feedback format Around | Around | Above
50% 75% 75%

What % of syllabus of the existing syllabus shouild be
1 retained during revision? 22.22 | 55.56 | 22.22

What % of the existing curriculum is in tune with
emerging global, national trends relevant to local

2 needs? 5.56 | 61.11 | 33.33
Scope of the existing curriculum in importing different

3 | life skills? 16.67 | 44.44 | 38.89
What % of the curriculum is relevant and appropriate for

4 aining self-employment? 11.11 50 38.89

What % of the syllabus has scope for students to
undergo experimental, blended and participative

5 learning? - 72.22 | 27.78
Content of the present syllabus is oriented towards

6 innovation and creativity? - 61.11 | 38.89
What % of the syllabus is useful to students to face the

7 competitive examination after graduation? - 61.11 | 38.89
The curriculum has good balance theory and lab.

8 - 14.29 | 85.71

Feedback on Curriculum from Teachers for the Year 2019-20
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Sl.No Contacted of the Feedback format Around | Around | Above
50% 75% 75%

What % of syllabus of the existing syllabus shouild be
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What % of the existing curriculum is in tune with
emerging global, national trends relevant to local

2 needs? 556 | 61.11 | 33.33
Scope of the existing curriculum in importing different

3 life skills? 16.67 | 44.44 | 38.89
What % of the curriculum is relevant and appropriate for

4 | gaining self-employment? 11.11 50 38.89

What % of the syllabus has scope for students to
undergo experimental, blended and participative

5 learning? - 72.22 | 27.78
Content of the present syllabus is oriented towards

6 innovation and creativity? - 61.11 | 38.89
What % of the syllabus is useful to students to face the

7 competitive examination after graduation? % 61.11 | 38.89
The curriculum has good balance theory and lab.

8 - 14.29 | 85.71
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Employers Feedback for the year 2019-20

SI.No Parameters ! < 3 4 5

1 | General communication skill 0 0 |11.11 2222 | 66.67
Developing practical solutions to work place

2 | problems 0 0 0 |66.67 | 33.33
Working as a team and obligation to work

3 | beyond schedule 0 0 | 11.11 | 4444 | 4445
Open to new ideas and learning new

4 | techniques 0 0 0 |33.33| 66.67

How do you rate capabilities of our students
with respects to students from the

5 | institutions. 0 0 0 |44.44 | 55.56

6 | Technical knowledge/ skill 0 0 | 11.11 2222 | 66.67

7 | Ability to manage/ leader ship qualities 0 0 0 222 | T1.78

8 | Innovativeness, creativity 0 0 0 44.44 | 55.56
Relationship with senior peers subordinates

9 | students 0 0 0 |44.44 | 55.56

1111 | 5556 | 33.33
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10 | Ability to take up extra responsibility

Employers Feedback for the year 2019-20
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Alumni Feedback on Curriculum for the year 2019-20

in the curriculum
global scenarios.
curriculum,
components.

Rate the percentage of the

learning.
Rate of adequateness of the

used for the course.
providing experiential

Skills

Very
Sl.No Parameters Excellent | Good | Good | Average | Poor

Rate how challenging was the syllabus

1 | offered by the course. 60 40 0 0 0
Rate the appropriateness of the sequence

2 | of the courses provided in the curriculum 30 60 10 0 0
Rate of depth of the syllabus of the course
in relation to competencies expected by

3 | industry/ current global scenarios. 40 30 30 0 0
| Rate the conduciveness of the

4 | curriculum. 40 50 10 0 0
Rate the percentage of the Experimental

5 | Procedure of Lab components. 20 60 20 0 0
Rate the design of the course in terms of

6 | extra learning of self-learning. 40 40 20 0 0
Rate of adequateness of the textbooks

7 | and reference books used for the course. 40 20 40 0 0
Rate the curriculum in respect of
providing experiential learning,
participative learning and problem-

8 | solving methodologies. 20 60 20 0 0
How do you rate the curriculum in

9 | written and oral communication Skills 30 50 20 0 0

Alumni Feedback on Curriculum for the year 2019-20
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terms of extra learning of self-
textbooks and reference books |

~ Rate fhééurrlculu m in ‘respect of

learning, participative learning and

problem-solving methodologies.

How do you rate the curriculum in

written and oral communication
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